

PROCES VERBAL
Încheiat azi 4 decembrie 2019
în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Bolintin Vale

Secretarul general al orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 12 membrii ai Consiliului Local absenți fiind domnii Dascălu Florea, Răcaru Florin și doamnele Oneață Bogdana și Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Negoii Robert Nicolae.

Dl. primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 4 decembrie 2019 care cuprinde următorul punct:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unor pachete cadou preșcolărilor și elevilor din învățământul primar și gimnazial, cu ocazia Crăciunului” – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate, Comisia juridică).

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte supune spre dezbateră proiectul de hotărâre privind acordarea unor pachete cadou preșcolărilor și elevilor din învățământul primar și gimnazial, cu ocazia Crăciunului.

Dl. primar – am omis la ședința anterioară să acordăm și cadourile de Crăciun pentru elevi; școlile au cerut aceste pachete înainte să facem noi ședința ordinară, pentru că vor avea serbare în jurul datei de 10 decembrie și de aceea am convocat această ședință extraordinară. Anul acesta avem un număr mai mare de elevi la Școala Bolintin-Vale întrucât s-a mărit efectivul la clasa pregătitoare. De asemenea, după cum am procedat și în anii anteriori, pregătim o serie de pachete și pentru colindători. Suma prevăzută în buget este de 41.000 lei.

Dl. Bodîrlău M. – să se regăsească această sumă în pachetele copiilor; anul trecut produsele aflate în pachet au fost cel mult de 13 lei; toată lumea a discutat.

Dl. Marin Marin – quantumul să fie 27 de lei, cât rezultă din prevederea bugetară la un număr de 1388 de elevi și cca 112 colindători; dacă se respectă ce rezultă din licitație, ar rezulta un pachet consistent.

Dl. primar – deci acesta va fi costul: 27 lei pentru 1500 de pachete.

Dl. Rotaru T – sunt destui în Primărie care nu au ce face, nu se pot duce în Metro să cumpere și să facă pachete?!

Dl. Marin Marin – în anii din urmă, la Bolintin-Vale, Comitetul de părinți s-a implicat: a stabilit suma și s-au dus să cumpere.

Dl. primar – atunci nu se dădeau banii de la Primărie.

Dl. viceprimar – de anul viitor procedăm cum doriți, acum este prea târziu; putem avea și un reprezentant care să vadă cum se derulează totul!

Dl. primar – pentru viitor propun să prevedem bani în buget și să le alocăm școlilor, ca să își facă acestea achiziția.

Dl. Ivan – și anul trecut am discutat chestiunea aceasta, ca noi să ne implicăm!

Dl. primar – mă voi implica personal pentru ca lucrurile să iasă bine!

Dl. Bodîrlău M. – este vorba despre imaginea noastră.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unor pachete cadou preșcolărilor și elevilor din învățământul primar și gimnazial, cu ocazia Crăciunului, în quantum de 27 le/pachet, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general